



# 申奥成功 告慰先祖

Text 编辑部

黄帝者，少典之子，姓公孙，名曰轩辕。生而神灵，弱而能言，幼而徇齐，长而敦敏，成而聪明。轩辕之时，神农氏世衰，诸侯相侵伐，暴虐百姓，而神农氏弗能征。于是轩辕乃习用干戈，以征不享，诸侯咸来宾从。而蚩尤最为暴，莫能伐……

黄帝二十五子，其得姓者十四人，黄帝居轩辕之丘，而娶于西陵之女，是为嫫祖。嫫祖为黄帝正妃，生二子，其后皆有天下：其一曰玄嚣，是为青阳，青阳降居江水；其二曰昌意，降居若水。昌意娶蜀山氏女，曰昌仆，生高阳。高阳有圣德焉。

黄帝崩，葬桥山。其孙昌意之子高阳立，是为帝颛顼也……

《史记》卷一 五帝本纪第一  
《史记》——汉代·司马迁撰

在举国上下欢庆申奥成功一周年的同时，人们的目光再次回溯到2001年7月13日，那个将被历史永远记住的日子；再次忆起雅昌人打造为申奥成功立下汗马功劳的《北京2008年奥运会申办报告》时的一幕一幕，不禁感慨万千、心潮澎湃。

近日，专为纪念申奥成功一周年，由江泽民亲笔题写书名的《申奥成功 百年梦圆》一书，在雅昌成功印制，于7月12日在中央人民大会堂首发，万捷董事长应

邀出席现场。

从申奥、到申奥成功一周年纪念，雅昌人始终以实际行动支援2008年北京奥运会的召开。

值申奥成功一周年之际，万捷董事长满怀喜悦的心情来到先祖黄帝陵前，代表公司全体员工向先祖敬献花篮。以此种独特方式纪念“申奥成功”一周年。并向黄帝陵整修工程捐资，表达了一片崇祖、敬祖的心意。



万捷董事长代表公司向先祖敬献花篮；  
万捷董事长在黄帝手植柏前留影；  
万捷董事长与发现秦始皇兵马俑之人杨志发先生（中）在一起。